
  

 

 

 

 

PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD PARA EL ALUMNADO DE BACHILLERATO 
155 LATÍN II. JUNIO 2015 

 

Elige una de las dos opciones siguientes: 

 

OPCIÓN A: 

Después de la lucha contra los créticos, los romanos tienen el problema de los piratas. 

 

Bellum Creticum ortum est. Ad id missus Metellus ingentibus proeliis omnem 

provinciam cepit. Dum haec geruntur, piratae omnia maria infestabant ita, ut Romanis 

toto orbe victoribus sola navigatio tuta non esset.  

Metellus–i: Metelo; Creticus-a-um: crético, adj. de Creta. 

CUESTIONES: 

1. Realiza el análisis morfosintáctico y la traducción de este texto: (7 puntos). 

2. Explica la evolución fonética del latín al castellano de Lacte  y Paupĕrem y escribe dos 

derivados de cada una de las palabras: (1 punto). 

3. Observa con atención la imagen de la lámina y narra el mito que se representa: (2 puntos). 

 

OPCIÓN B: 

Palas borda el peñasco de Marte y a las doce divinidades y a sí misma. 

 At sibi dat clipeum, dat acutae cuspidis hastam,  Medir 

dat galeam capiti, defenditur aegide pectus,   Medir 

percussamque sua simulat de cuspide terram            

edere cum bacis fetum canentis olivae. 

CUESTIONES: 

1. Realiza el análisis morfosintáctico y la traducción de este texto: (6,5 puntos). 

2. Explica la evolución fonética del latín al castellano de Lacte  y Paupĕrem y escribe dos 

derivados de cada una de las palabras: (1 punto). 

3. Observa con atención la imagen de la lámina y narra el mito que se representa: (2 puntos). 

4. Mide los versos indicados y señala las cesuras: (0,5 puntos). 
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